

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava zvolilo návrhovú komisiu v zložení: Ing. Dagmar Vincová, Michal Pavela, Milan Figliar a určilo Ing. Mariána Macka a Ing. Júliusa Fabiana za overovateľov zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva

3. Návrh na zmenu rozpočtu na rok 2015

Michal Sýkora, starosta obce požiadal Zuzanu Michalkovú, ekonómku obce, aby informovala o predložení návrhu na zmenu rozpočtu. Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že uznesením Obecného zastupiteľstva v Trnave č. 549/2014 dňa 10.11.2014 bol schválený rozpočet obce na rok 2015. Rozpočet obce Trnava pre rok 2015, ktorý bol zostavený v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, bol schválený na rokovaní obecného zastupiteľstva dňa 10.11.2014, uznesením číslo 549/2014.

Rozpočet preiel 1. zmenou, ktorá bola schválená obecným zastupiteľstvom dňa 19.1.2015 uznesením číslo 27/2015, 2. zmenou, ktorá bola schválená obecným zastupiteľstvom dňa 9.3.2015 uznesením číslo 34/2015 a 2a zmenou, ktorú schválil starosta obce dňa 18.3.2015.

Na základe skutočností, ktoré vznikli v príjmovej časti rozpočtu a tiež na základe potreby výdavkov na nové projekty a schválené podané žiadosti, je potrebné upraviť rozpočet obce o zmeny.

Nakoľko sa nenašiel dostatok prostriedkov v príjmovej časti rozpočtu na pokrytie určitých výdavkov na spolufinancovanie jednotlivých projektov, navrhujeme obecnému zastupiteľstvu schváliť aj použitie prostriedkov z rezervného fondu obce vo výške 44 820,- € nasledovne:

- spolufinancovanie na zakúpenie nového vozidla na vývoz TKO vo výške 3 500,- €,
- spolufinancovanie na multifunkčné ihrisko vo výške 23 350,- €,
- navýšenie rozpočtu na výdavky na územný plán obce vo výške 14 300,- €,
- spolufinancovanie na vybudovanie outdoor fitness parku vo výške 3 670,- €.

Rozpis jednotlivých položiek v príjmovej a výdavkovej časti je podrobne uvedený v prílohe č. 1.

Michal Sýkora, starosta obce doplnil, že rozpis finančných prostriedkov sa robil tak, aby boli pokryté potreby projektov, o ktoré sa chceme uchádzať. Obec zaslala žiadosť o dotáciu na multifunkčné ihrisko, kde máme možnosť získať dotáciu a zároveň si musíme vyfinancovať z rozpočtu obce. Taktiež obec sa chce uchádzať o finančné prostriedky z recyklačného fondu na nákup zvozového auta na zber separovaného odpadu, kde je potrebné tiež schváliť spolufinancovanie. Obec požiadala o dotáciu na archeologický výskum v lokalite Múldov. Žiadosti bolo vyhovené a tiež je tu potrebné schváliť spolufinancovanie. Taktiež obec žiadala o finančné prostriedky na fitness park v Tatranskej Trnave. Obec bola úspešná a preto je potrebné schváliť spolufinancovanie. Taktiež je potrebné navýšiť čiastku na obstaranie nového územného plánu.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostu konštatovala, že bude rada, keď sa podarí získať finančné prostriedky na nákup nového zvozového auta, nakoľko to sú aspoň sedem rokov.

Milan Figliar, poslanec OZ konštatoval, že je potrebné aj naďalej robiť osvetu smerom ku zvýšeniu podielu separovania odpadov, aj keď sa to za posledné roky zlepšilo. Zároveň sa informoval, či zvozové auto bude na separovaný zber.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je v platnosti nový zákon o odpadoch a možno sa bude musieť prijať nová filozofia v odpadovom hospodárstve. Auto, o ktoré žiadame, bude slúžiť na zvoz separovaného odpadu.

Ing. Marián Macko sa informoval, ktoré lokality sú z pohľadu separovania odpadov

najhoršie.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka konštatovala, že tie koncové stanoviska a Krôň. Michal Pavla, poslanec OcZ navrhol, aby sa robila väššia kontrola.

Milan Figliar, poslanec OcZ sa informoval, kde bude umiestnený fitness park, lebo ani občanovia to nevedia a chce ich informovať a tiež výmena svietidiel verejného osvetlenia je riešená aj v Tatranskej Trnobe.

Ing. Olga Netová informovala, že fitness park bude umiestnený v strede medzi bytovými domami na ploche súčasnej zelene. Projekt výmeny svietidiel zahŕňa aj svietidla v Tatranskej Trnobe.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že žiadosti sa podávajú priebežne a ide o výmenu za úsporné LED svietidla.

Obecné zastupiteľstvo v Trnobe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

4. Návrh VZN . 1/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 8/2012 Pôliarny poriadok Obce Trnoba

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trnobe sa dňa 18.6.2012 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení . 8/2012 Pôliarny poriadok Obce Trnoba, o ktorom prijalo uznesenie . 237/2012. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor žiadal Obec Trnoba o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že v tomto prípade obec nemá zákonne zmocnenie vydať predmetné všeobecne záväzné nariadenie. Keďže cieľom je dosiahnutie súladu legislatívy obce v tejto oblasti s platnou legislatívou Slovenskej republiky, navrhujeme zrušiť všeobecne záväzné nariadenie . 8/2012 Pôliarny poriadok Obce Trnoba a v súlade s legislatívou vydať Pôliarny poriadok Obce Trnoba. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo v Trnobe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

5. Návrh VZN . 2/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 14/2006 O trvalom a prechodnom pobyte občanov v Obci Trnoba

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trnobe sa dňa 8.9.2006 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení . 14/2006 O trvalom a prechodnom pobyte občanov v Obci Trnoba, o ktorom prijalo uznesenie . 323/2006. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor žiadal Obec Trnoba o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že je potrebné všeobecne záväzné nariadenie zrušiť, nakoľko je v rozpore so súčasnou platnou legislatívou Slovenskej republiky. Preto predkladáme návrh na zrušenie tohoto všeobecne záväzného nariadenia. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo v Trnobe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

6. Návrh VZN . 3/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 6/2006 O používaní pyrotechnických predmetov na zábavné účely na území Obce Trnoba

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trbe sa dňa 8.9.2006 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení . 6/2006 o používaní pyrotechnických predmetov na zábavné účely na území Obce Trba, o ktorom prijalo uznesenie . 320/2006. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor žiadal Obec Trba o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že SNR prijala zákon . 58/2014 o výbušninách, výbušných predmetoch a muníciách, ktorý je účinný od 1.6. 2014. Novým zákonom boli zrušené ustanovenia zákona . 51/1988 Zb. §§ 21 a 37 o výbušninách a pyrotechnických výrobkoch. Keďže cieľom je dosiahnuť súladu legislatívy obce v tejto oblasti s platnou legislatívou Slovenskej republiky, navrhujeme zrušiť všeobecne záväznú nariadenie . 6/2006 o používaní pyrotechnických predmetov na zábavné účely na území Obce Trba. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo obce Trba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

7. Návrh VZN . 4/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 45/2014 o výkone taxislužby na území obce

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trbe sa dňa 7. 4. 2014 uznieslo na Všeobecne záväznom nariadení obce Trba . 45/2014 o výkone taxislužby na území obce, o ktorom prijalo uznesenie . 472a)/2014. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor žiadal Obec Trba o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že obec môže o podrobnostiach taxislužby vydať všeobecne záväznú nariadenie. Nakoľko bližšie podrobnosti o výkone taxi služby nad rámec zákona . 56/2012 Z.z. o cestnej doprave nie je potrebné schvaľovať samostatným VZN, navrhujeme toto všeobecne záväznú nariadenie . 45/2014 zrušiť. Prevádzkový poriadok stanoví a taxislužbu vydá obec ako samostatný iný normatívny akt. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

8. Návrh VZN . 5/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 36/2009 Tatút Obcej polície Obce Trba

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trbe sa dňa 24.8.2009 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení . 36/2006 Tatút Obcej polície Obce Trba, o ktorom prijalo uznesenie .481/2009 s účinnosťou od 8.9.2009. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor žiadal Obec Trba o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že je potrebné všeobecne záväznú nariadenie zrušiť, nakoľko je v rozpore so súčasnou platnou legislatívou Slovenskej republiky. Preto predkladáme návrh na zrušenie tohoto všeobecne záväzného nariadenia. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo Obce Trnava **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

9. Návrh VZN . 6/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 2/2006 o prevádzkovaní pohrebiska a domu smútku na území obce Trnava

Ing. Olga Netová, prednostka OčÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trnave sa dňa 10.11.2006 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení . 2/2006 o prevádzkovaní pohrebiska a domu smútku na území Obce Trnava, o ktorom prijalo uznesenie . 336/2006. Zároveň bol prijatý dodatok . 1 zo dňa 27.10.2008 uznesením . 332/2008 a dodatok . 2/2009 zo dňa 30.11.2009 uznesením . 544/2009. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor fiadal Obec Trnava o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že v tomto prípade NR SR schválila zákon . 131/2010 Z.z. o pohrebníctve, ktorý zrušil právny predpis podľa ktorého bolo všeobecne záväzné nariadenie prijaté. Keďže cieľom je dosiahnutie súladu legislatívy obce v tejto oblasti s platnou legislatívou Slovenskej republiky, navrhujeme zrušiť všeobecne záväzné nariadenie . 2/2006 o prevádzkovaní pohrebiska a domu smútku na území Obce Trnava a následne pripraviť nové všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa schváli prevádzkový poriadok pohrebiska. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

10. Návrh VZN . 7/2015, ktorým sa zrušuje VZN . 7/1995 o predaji bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve obce

Ing. Olga Netová, prednostka OčÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trnave sa dňa 11. 11. 1993 uznieslo na Všeobecne záväznom nariadení obce Trnava . 7/1995 o predaji bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve obce v znení dodatkov, o ktorom prijalo uznesenie . 37/95a). Vzhľadom k tomu, že obec v r. 2014 predala posledný nájomný byt v jej vlastníctve, a nariadenie splnilo svoj účel, navrhujeme toto všeobecne záväzné nariadenie . 7/1995 zrušiť. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

11. Návrh VZN . 8/2015, ktorým sa mení a doplní VZN . 35/2009 o zriadení obecnej polície

Ing. Olga Netová, prednostka OčÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo v Trnave sa dňa 18.6.2012 uznieslo na všeobecne záväznom nariadení .35/2009 o zriadení obecnej polície, o ktorom prijalo uznesenie . 460/2009. Zároveň dodatkom . 1/2009 zmenilo dňa 7.12.2009 l. 6 uznesením . 564/2009. Voči tomuto nariadeniu podala fyzická osoba na Okresnú prokuratúru v Poprade podnet na preskúmanie zákonnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia. Okresný prokurátor fiadal Obec Trnava o zaslanie písomného vysvetlenia k podnetu. Týmto podnetom sme sa zaoberali a konštatujeme, že je potrebné zrušiť články 2,3,4,5,6,7 vrátane dodatku . 1/2009 zo dňa 7.12.2009 nakoľko nemá oporu v zákone. Keďže tento stav je nevyhovujúci je potrebné zosúladiť ho s platnou legislatívou Slovenskej republiky predkladáme návrh, ktorým sa mení a doplní VZN .35/2009 o zriadení obecnej

polície. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

12. Návrh VZN č. 9/2015, ktorým sa schvaľuje Prevádzkový poriadok pre pohrebisko v Obci Trnava

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ informovala, že zákon NR SR č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 2015 zveril obciam právomoc schvaľovať prevádzkový poriadok pohrebiska podľa § 17 ods. písm. a). Keďže tento právny predpis zrušil právny predpis podľa ktorého bol prevádzkový poriadok pohrebiska a domu smútku v obci Trnava schválený je potrebné prijať nové všeobecne záväzné nariadenie, ktorého cieľom je dosiahnutie súladu legislatívy obce v tejto oblasti s platnou legislatívou Slovenskej republiky. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

13. Návrh na schválenie dodatku č. 10 k VZN č. 33/2008 o stanovení výšky príspevku v škôlkach a školských zariadeniach na území obce Trnava

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ informovala, že Obec Trnava navrhuje na základe návrhu riaditeľa MŠ schválenia v Rade školy pri MŠ Trnava a odporúčaní komisie školy pri OZ zvýšenie poplatku za pobyt dieťaťa a od 2-3 rokov v materskej škole na 20 € mesačne. Táto potreba vzniká z dôvodu, že deti vo veku od dvoch rokov potrebujú osobitnú pedagogickú a organizačnú starostlivosť. Normatív stanovený na dieťa v materskej škole v súvislosti s finančnou nevýhodou detí mladšie ako tri roky a navyše matky sú ešte poberateľkami rodičovského príspevku. Zvýšené školné je kompenzáciou za zvýšenú starostlivosť o dieťa v predškolskom zariadení. Druhý návrh v žiadosti Materskej školy Trnava na zvýšenie príspevku za dieťa s trvalým pobytom mimo Trnavy po posúdení v komisii školy nepredkladáme na schválenie, nakoľko pri nevybavených žiadostiach z obce (v súvislosti s 6 a 8 ročnými) nie je potrebné prijímať deti z iných obcí do predškolského zariadenia a tým stanovovať vo VZN zvýšenie príspevku. Za týmto účelom je vypracovaný a predložený na schválenie Dodatok č. 10 k VZN Obce Trnava č. 33/2008 O stanovení výšky príspevku v škôlkach a školských zariadeniach na území obce Trnava. Návrh VZN bol zverejnený na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce. V lehote na podanie pripomienok neboli podané žiadne pripomienky.

Michal Pavela, poslanec OcZ sa informoval o tom, kedy môže obec prijímať všeobecne záväzné nariadenia.

Ing. Oľga Netová, prednostka OcÚ informovala, že obec môže vo veciach územnej samosprávy vydávať nariadenia, ale tie nesmú byť v rozpore s Ústavou SR, ústavnými zákonmi, zákonmi a medzinárodnými zmluvami. Vo veciach, v ktorých obec plní úlohy štátnej správy, môže vydávať nariadenia len na základe splnomocnenia zákonom a v jeho medziach. Tiež nesmie byť v rozpore s hore uvedenými právnymi predpismi.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že sú to originálne a prenesené kompetencie. Pri originálnych sú to napr. miestne dane a poplatky, správa a údržba verejných priestranstiev, cintorína, správa miestnych komunikácií atď. Prenesené kompetencie, kde nám štát zveril niektoré úlohy napr. stavebný úrad a pod.

Obecné zastupiteľstvo obce Tŕeba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

14. Návrh na zámenu pozemkov vo vlastníctve obce Tŕeba a vo vlastníctve Poľnohospodárskeho družstva Tŕeba v k.ú. Tŕeba

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že aby sme preukázali vzťah k pozemkom v lokalite Tŕedov, je potrebné, keď sa chceme uchádzať o získanie dotácií z grantov na výskum Tŕedova, je potrebné byť vlastníkom alebo spoluvlastníkom pozemkov, prípadne mať dlhodobý nájomný vzťah. Preto sme rokovali s Poľnohospodárskym družstvom o zámene obecných pozemkov, ktoré obec vlastní v katastri obce za pozemky Poľnohospodárskeho družstva v lokalite Tŕedov.

Ing. Jaroslav Baláfi sa informoval, ktoré sú to pozemky.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že ide o pozemky, ktoré sú v blízkosti pozemkov Poľnohospodárskeho družstva.

Obecné zastupiteľstvo obce Tŕeba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

15. Informatívna správa o príprave a spracovaní PHSR na roky 2015-2023

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že v súlade s § 18a zákona č. 309/2014 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 539/2001 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja programy rozvoja obcí a ich aktualizácie schválené pred 1. januárom 2015 sú obce povinné uviesť do súladu s ustanoveniami zákona č. 539/2001 Z.z. od 1. januára 2015 do 31.12.2015. Preto aj Obec Tŕeba musí spracovať nový program rozvoja obce na nasledujúce obdobie. Keďže tento program rozvoja obce je časovo náročný na spracovanie a podlieha schváleniu obecným zastupiteľstvom, je potrebné s pracami začať čo najskôr. Keďže ide o strednodobý rozvojový dokument je potrebné vytvoriť pracovné skupiny pre prípravu PHSR, v ktorých budú mať zastúpenie aj poslanci obecného zastupiteľstva. Preto je potrebné navrhnuť do jednotlivých skupín konkrétnych poslancov. Obec spracovala návrh na vytvorenie pracovných skupín pre prípravu PHSR, ktorý je možné zmeniť alebo doplniť.

Ing. Jaroslav Baláfi, poslanec OcÚ konštatoval, že aj minulosti bol schválený taký dokument.

Ing. Marián Macko, poslanec OcÚ sa informoval, na čo je potrebný taký dokument.

Ing. Olga Netová, prednostka OcÚ informovala, že obec je povinná zo zákona o podpore regionálneho rozvoja mať plán rozvoja obce a tiež, keď sa obec bude chcieť v rámci programovacích období uchádzať o čerpanie eurofondov je potrebné taký dokument mať.

Obecné zastupiteľstvo obce Tŕeba **schválilo** uznesenie uvedené v správe a súhlasilo so zložením pracovných skupín podľa predloženého návrhu.

16. Správa o vykonaných následných finančných kontrolách a ostatnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Tŕeba za obdobie od 01.01.2015 do 30.04.2015

Ing. Monika Kírková, hlavná kontrolórka obce informovala o preložených kontrolách. Za obdobie od 1.1.2015 do 30.4.2015 boli vykonané štyri kontroly a boli kontrolované tri subjekty a to Obec Tŕeba a pracovisko Tatranská Tŕeba, Materská škola v Tŕebe a Základná škola v Tŕebe. Výsledky kontrol sú podrobne popísané v správe.

Milan Figliar, poslanec OcÚ sa informoval, či bola vykonaná kontrola subjektov na daň za ubytovanie.

Ing. Monika Kírková, hlavná kontrolórka obce informovala, že áno, ale kontrola ešte nie je ukončená a po ukončení kontroly bude správa predložená na zasadnutie obecného zastupiteľstva

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

17. Plán kontrolnej činnosti Hlavnej kontrolórky obce Tvrba na obdobie júl ó december 2015

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce informovala, že v súlade so zákonom o obecnom zriadení predkladá plán kontrolnej činnosti. Opýtala sa, či chcú poslanci doplniť tento plán ešte o nejakú ďalšiu kontrolu?

Ing. Jaroslav Baláfl, poslanec OcZ sa informoval, či tam patrí aj kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce informovala, že táto kontrola bude predložená samostatne na obecnom zastupiteľstve.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

18. Interpelácie

Michal Pavela, poslanec OcZ interpeloval, že sa naňho obrátili občania, že keď bola posledná silná búrka, tak sa voda valila po ulici medzi Jednotou a domom pána Gregorku. Do budúcnosti by ju bolo treba zachytiť a vybudovaním odvodňovacieho systému vodu do kanalizácie.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že kanalizácia je určená na splaškové vody a keď by sa mala budovať kanalizácia, tak cez odvodňovaciu kanalizáciu na dažďové vody, ktoré by sa odvedli do potoka. Túto potrebu je potrebné riešiť najskôr spracovaním zámeru.

Michal Pavela, poslanec OcZ informoval, že pani, ktorá vlastní pozemky, na ktorých je vykopaná priekopa na konci obce, kde je nová zástavba rodinných domov, chce zasypať priekopu a tieť tam vytápať rodinné domy.

Ing. Dagmar Vincová informovala, že vieme o tomto probléme. Tento problém musí riešiť vlastník pozemku. Má sa zvoliť rokovanie, kde sa má rozhodnúť o riešení. Keďže obec tam nevládni pozemky budeme sa snažiť byť nápomocní iným spôsobom.

Milan Figliar, poslanec OcZ sa informoval, koľko klientov je v súasnosti v DSS v Tatranskej Tvrbe, čo má obec s horolezeckej steny v telocviňni v Tatranskej Tvrbe, je potrebné dokončiť autobusové zástavky, opraviť zábradlie na chodníku pri kostole, orezať stromy, ktoré sú v lampách verejného osvetlenia, riešiť zlý technický stav chodníka pri BD Krivá a nelegálnu skládku na Lesnej ulici.

Ing. Tomáš Hyben, PhD., informoval, že v súasnosti je v DSS v Tatranskej Tvrbe 14 klientov a cca 20 je v príprave. Sú to občania aj zo Tvrby, ale aj z iných miest a obcí. Prevádzka je 24 hodín. Na každej smene je sociálna aj zdravotná sestra. Evanjelická cirkev má záujem slúžiť tam bohoslužby a v rámci možnosti DSS zabezpečuje aj vlastný program pre klientov. 26.6.2015 bude deň otvorených dverí, kde si bude môcť pozrieť priestory aj verejnou.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že ostatné podnety budeme riešiť v rámci svojich možností, v prípade, že cirkev nepotrebuje objekt obce bude tento objekt ponúknutý na odpredaj.

Ing. Tomáš Hyben, PhD., poslanec OcZ požiadal aby sa preverila krivoviatka na konci ulice Hviezdoslavova na Raťub a zvažilo sa osadenie dopravnej značky Stop, lebo tam často dochádza k dopravným nehodám.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že preveríme túto situáciu a požiadame o stanovisko Dopravný inšpektorát a následne by sa realizovalo osadenie dopravnej značky.

19. Informatívna správa o hospodárení spoločnosti Domovina-Tatry, s.r.o. za rok 2014

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že ako každoročne Obecnému zastupiteľstvu v Tvrbe predkladáme informatívnu správu o hospodárení spoločnosti Domovina - Tatry, s.r.o.

s majetkovou účasťou Obce Tvrba za rok 2014.

Ing. Jaroslav Baláfl, poslanec OcZ sa informoval, aký má obec podiel v spoločnosti.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že obec má 60 % podiel v spoločnosti.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

20. Návrh na prevod spoluvlastníckeho podielu na nehnuteľnosť, vedenú na LV 160/Obec Tvrba, k. ú. Tvrba, súp. č. 4116 o kabína komentárov behy Tvrbské Pleso

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že obecnému zastupiteľstvu bola predložená správa na vysporiadanie spoluvlastníckych podielov na združenú investíciu v športovom areáli na objektoch, ktoré bolo potrebné nevyhnutne vybudovať pre usporiadanie Svetovej zimnej univerziády v januári 2015 na Tvrbskom Plese. Je to v pomere ako boli združené finančné prostriedky na investície na rekonštrukciu nehnuteľnosti.

Ing. Monika Kírková, hlavná kontrolorka obce sa informovala, kto bude platiť prevádzkové náklady.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že bude rokovať s PSK o dlhodobom nájme. Prevádzkové náklady bude hradiť obec, pretože objekt je v spoluvlastníctve a užívaní obce.

Ing. Jaroslav Baláfl, poslanec OcZ sa informoval, kto poskytol finančné prostriedky na SZÚ.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že obci boli poskytnuté dotácie na výstavbu, opravu, rekonštrukciu a modernizáciu z MČSR na rekonštrukciu rozhodcovskej veže, na výstavbu novej bezpečnej trate poza Slepé Pleso, na chladenie na malom mostíku a ďalšie práce. VÚC poskytlo finančné prostriedky na združenú investíciu, ktorej prevod schvaľujeme, alej sme získali finančné prostriedky na organizáciu podujatia od SACR, Krajskej organizácie CR Severovýchod Slovenska a z Organizačného výboru pre SZU.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

21. Návrh na schválenie právnej pomoci advokátom v právnych veciach vedených pred súdom

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že pozemky, ktoré obec kúpila od SZTK sú v súdnom spore, o čom boli poslanci pri kúpe informovaní. Na konci roka má obec za kúpu zaplatiť ešte druhú splátku. Keďže obec pribral Okresný súd za ústastníka súdneho sporu je potrebné schváliť advokáta, ktorý nás bude na súde zastupovať.

Ing. Jaroslav Baláfl, poslanec OcZ sa informoval, či to obci neurobí problém v rozpočte.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je potrebné súdny spor vyhrať a hľadať ďalšie možnosti ako získať finančné prostriedky.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** právnu pomoc advokátom v právnych veciach vedených pred súdom

22. Návrh na schválenie zámeru predaja objektu súp. č. 33 Administratívna budova (osvetová beseda) v Tatranskej Tvrbe

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že keďže Evanjelická cirkev bude teraz slúžiť bohoslužby v Dome sociálnych služieb, ošvetová beseda bude nevyužívaná a obec potrebuje na ďalší rozvoj finančné prostriedky, je potrebné dať budovu oceniť a zapodievať sa predajom. Preto je potrebné schváliť zámer predaj túto budovu. Zároveň sa informoval u poslanca Ing. Tomáša Hybena PhD., či ozaj nebude cirkev využívať túto budovu, o čom potvrdil.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** zámer predaja objektu súp. . 33 Administratívna budova (osvetová beseda) v Tatranskej Tvrbe.

23. Návrh na schválenie zámeru predaja objektu súp. . 75 Materská –kola, v asti ktorého sídli Správa TANAP-u v Tatranskej Tvrbe

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že obec potrebuje na ďalší rozvoj finančné prostriedky. Snáň sa ich získa a preto zaslala na MfP SR žiadosť o vyjadrenie sa k odkúpenie asti budovy Materskej –koly v Tatranskej Tvrbe, kde je v súčasnosti v nájme Správa TANAPu. V prípade, že by MfP SR prejavilo záujem o kúpu chcem, aby poslanci odsúhlasili zámer predaja tejto budovy.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** zámer predaja asti objektu súp. . 75 Materská –kola, v asti ktorého sídli Správa TANAP-u v Tatranskej Tvrbe.

24. Návrh na schválenie zámeru prenaja ve ký skokanský mostík súp. . 4141 na Tvrbskom Plese

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že bol oslovený s ponukou dlhodobu prenaja ve ký skokanský mostík na Tvrbskom Plese s tým, že by sa rozšírila ponuka atrakcii pre návštevníkov na Tvrbskom Plese. V súčasnosti mostík nie je dostatočne využívaný a rozšírením ponuky by pribudla ďalšia atrakcia.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **schválilo** zámer prenaja ve ký skokanský mostík na Tvrbskom Plese

25. Informatívna správa o stavebných aktivitách v obci

Michal Sýkora, starosta obce informoval o investičných aktivitách v obci v tomto roku, ktoré sú zateplenie, výmena okien a strechy v kultúrnom dome v Tvrbe, bude sa realizovať optický káblový rozvod v Tvrbe a v Tatranskej Tvrbe, kde chce obec realizovať nový rozvod pre na-u televíziu v Tvrbe a v Tatranskej Tvrbe, ale sa realizujú na Tvrbskom Plese zemné úpravy po kanalizácii, po výstavbe rozvodu elektrickej energie a optického kábla, budú sa realizovať opravy miestnych komunikácií v Tvrbe, Tatranskej Tvrbe a na Tvrbskom Plese, dokončenie zateplenia poľiarnej zbrojnice v Tvrbe, autobusových zastávok v strede obce a zastávky v Tatranskej Tvrbe, archeologický výskum v Oldove, budovanie multifunkčného ihriska v Tvrbe za futbalovým štadiónom, fitness ihriska na sídlisku v Tatranskej Tvrbe, bude sa realizovať nový náter na amfiteátri Tvrbské Pleso, náter v oddychovom areáli za obcou, zneškodnenie nelegálnej skládky za štadiónom v Tvrbe, dokončia sa práce na chodníku okolo jazera - Tvrbské Pleso, prekrytie vykopaného rigolu okolo plota v cintoríne v Tvrbe a chceme pokračovať vo výmene svietidiel verejného osvetlenia v Tvrba a v Tatranskej Tvrbe. ale sa budeme snažiť získať finančné prostriedky na dobudovanie kanalizácie a podať žiadosť na zateplenie Spoločenského domu, avšak tu bude potrebná projektová dokumentácia.

Obecné zastupiteľstvo obce Tvrba **berie na vedomie** informatívnu správu o stavebných aktivitách v obci

26. Informatívna správa o možnosti výstavby materskej –koly v areáli Základnej –koly v Tvrbe

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka obce, informovala, že táto problematika bola prerokovaná na Komisii –kolstva a mládeže, ktorá sa konala 6.5.2015. V roku 2004 bola vypracovaná projektová dokumentácia prístavby materskej –koly v areáli Základnej –koly

v Trbe. Avak tento návrh nie je vhodný, nako ko prístavba uzatvára priestor dvora, o je nevhodné z h adiska bezpe nosti a budúcej údrflby. Bolo by potrebné prebudova spojovaciú chodbu tak, aby vyhovovala pošliarnym predpisov, o by bolo finan ne náro né. Preto komisia odporú a rie-i novú alternatívu umiestnenia materskej -koly v avo od budovy základnej -koly, o si vyfliada vypracovanie novej projektovej dokumentácie.

Obecné zastupite stvo obce Trba **berie na vedomie** informatívnu správu o možnosti výstavby materskej -koly v areáli Základnej -koly v Trbe

Zapísala: Ing. O ga Neto ná

V Trbe 1. júna 2015

Overovatelia zápisnice: Ing. Marián Macko

Ing. Július Fabian

Michal Sýkora
starosta obce

Ing. O ga Neto ná
prednostka OcÚ

